Build Instructions

Bundesministerium
Klimaschutz, Umwelt, F FG

Forschung wirkt

Energie, Mobilitat,
Innovation und Technologie




—1®

—®

©

—®

(S

A

-

VA

b
A

I &6 m m O 0N W >

J
K
L
M
N
0
P
Q
u
v
w

Nova SDSO011

Teensy 3.2

Polulu USB Micro-B

Adafruit 20mm Coin Cell Breakout Board (CR2032)
Adafruit FONA 800 uFL Version
Adafruit Flora Ultimate GPS Module
Iduino DHT11

Adafruit CCS811

Adafruit PowerBoost 500 Charger
Screws M3x15 (2x)

Screws M3x6 (3x)

Nuts M3x15 (2x)

Screws M2.5x4 (10x)

Pipe DN75 (min. 16 cm)

Florist Wire

PVC Hose @ 6 mm (ca. 21 cm)

SMA Connector (female)

3.7 V Battery x2 (min.1100 mAh)
Coax Cable (12 cm)

Knitter Switch MFS 131 D




&

g

-O

&

O

GND BAT GND FIX

RX

O0O0HPOOO

~O
~O
-0

eelolelolele

TXD RXD GND 25um

9.0




<

POOOO

L

VIN 3V3 GND SDA SCL WAKE RST INT
) I 0O0O0LOOO0)

0000000

00000

1
32
a

eJololn

ole)

oJeJolo

)

000000

00QO
—

Bl

TXD RXD GND 25um 5V 1um NC
J LOOO0O0OO00O

ofe)
























